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ВСТУП 

При видачі завдання для студентів викладачу необхідно скласти різні 

варіанти без повторювань, обрати вірні параметри та границі функції і 

провести аналіз створених варіантів на можливість їх правильного рішення.  

Проведення такого аналізу, без використання ПК, є трудомістким 

завданням, особливо при великій кількості студентів.  

Тому був вибраний напрямок полегшення роботи викладача розробкою 

програмного забезпечення. 

Таке програмне забезпечення має надавати викладачу можливість 

вибору варіантів,  із можливістю завдання параметрів функцій, їх аналізу за 

допомогою побудови графіку ізоліній і генерації складеного завдання у 

готовий бланк, який видається студенту в якості завдання.  

Програма повинна виконувати розрахунок завдання для подальшої 

перевірки при здачі виконаної роботи та мати інтуїтивно зрозумілий 

інтерфейс користувача.  

Взагалі кажучи, побудова графіку ізоліній є окремим завданням, 

виконаним в рамках цієї дипломної роботи. 

У сучасній комп’ютерній графіці є декілька алгоритмів побудови 

ізоліній. Наприклад метод тріангуляції трикутників Делоне, метод 

«Крокуючих квадратів».  

Розробку програмного забезпечення вирішено провести у середовищі 

MS Visual Studio як найбільш гнучкого і функціонального інструменту.  

Для написання всієї програми було використано мову C#, оскільки його 

сувора типізація спрощує написання коду і робить його більш 

структурованим. 
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Висновки 
Було поставлене завдання розробки програмного забезпечення для 

спрощення дій викладача при створенні варіантів контрольних завдань для 

студентів на тему чисельного пошуку коренів системи двох нелінійних 

рівнянь. Середовище розробки – MS VS 2015, на платформі .NET Framework 

4.5.2, мова програмування C#. 

Для завдання границь розрахункової області, на якій буде відбуватися 

пошук, зручно користуватись графіком ізоліній цільової функції. 

Для побудови такого графіку у комп’ютерній графіці використовується 

метод «Крокуючих Квадратів» для математично коректного пошуку 

послідовності точок заданих ізоліній. 

Для створення бібліотеки математичних підпрограм, яка реалізує 

зазначений алгоритм,  був здійснений пошук літератури, в якій описується 

цей алгоритм, в тому числі і на англійській мові. 

На основі знайденої літератури була розроблена та протестована 

відповідна бібліотека пошуку точок ізолінії.  

Розроблена бібліотека дозволяє задавати границі функції, виконувати 

пошук заданої кількості ізоліній від мінімуму до максимуму функції, або 

виконувати пошук та побудування однієї ізолінії за її значенням.  

Бібліотека використовується в основній програмі. 
Крім того, основна програма дозволяє формувати список студентів і 

генерувати для них контрольне завдання у вигляді заповненого типового 

бланку, за одним із дванадцяти варіантів функції, із можливістю вибору 

відповідних параметрів та границь для функцій. 

Слід зауважити, що попередній аналіз графіків варіантів виявив 

необхідність доопрацювання варіантів за номерами 7, 9, 12 то 0, у зв’язку з 

тим, що вони не дозволяють візуально відокремити зони коренів. 
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